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Pulire é bello quando diventa facile!

Macchina ad estrazione aspirante e vaporizzante. o
L’unico elettrodomestico multifunzionale.

Questa maccina di grande utilita & stata costruita per sod-
disfare ogni Vostra esigenza; lava, aspira, asciuga, stira, &
ecologica ed antibatterica, antiacari, rigenera I'aria contro
allergie, asma, riniti, etc. Regola il vapore a seconda delle
esigenze, ha una fuoriuscita d’aria per varie funzioni.
Umidifica, vaporizza. Potenziometro velocita turbina moto-
re. Aspirazione sottovuoto. Puo essere utilizzata contempo-
raneamente da tre persone.

Cleaning is great when it becomes easy!

Machine with vaporizing suction device extraction. @
The only multi-functional household appliance.

This highly useful machine has been made to satisfy all of
your needs: wash vacuum, clean, dry, iron, ecologically,
anti-bacterial, anti-dust, mites; regenerates the air to pro-
tect against allergies, asthma, coids, etc.

Adjust the vapor according to the requirements. It has an air
escape outlet for various functions.

Humidifies, Vaporizes. Motor turbine speed potentiometer.
Vacuum suction. It can be used even by three persons si-

DESCRIZIONI TECNICHE:

Alimentazione:

multaneously.

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

220-230 V 50-60 Hz

- Potenza colonna d’acqua: 24M - Power: 220-230 V 50-60 Hz
- Potenza motore a turbina: 1100 - 1200 W - Water column power: 2,4M
- Resistenze caldaia ad immersione - Turbine motor power: 1100-1200W
In acciaio inox Intercambiabili: 2 x 1000 W - Interchangeable

- Pressione vapore: 4 -4,5Bar immersion heater: 2x1000W
- Temperatura vapore: 175° - Vapor pressure: 4-4,5 Bar
- Capacita nominale caldaia: 3 Litri - Vapor temperature: 175°
- Capacita utile: 2,5 Litri - Nominal heater capacity: 3 Litres
- Col. accessoti a bassa tensione: 12V - Usable capacity: 2,5 Litres
- Doppio pressostato: 16 Ampere - Low voltage accessories

connection: 12V

- Double pressure-operated
cut-off switch: 16 Ampere

Nettoyer est agréable cela devient facile!

Machine a extraction aspirante et vaporisante. G
Le seul électroménager multifunctionnel.

Cette machine d’une grande utilité construite pour
repondre a toutes vos exigences; lave, aspire, essuie,
repasse, écologique, antibacterien; avec circuit régé-
nerateur de [l'air contre les allergies, I'asthme, les
rhinites, etc.

Régulateur de la vapeur selon les exigences. Sortie d’air
pour differentes fonctions. Humidificateur Vaporisateur.
Meseureur puissance vitesse turbine moteur. Aspiration
sousvide. Elle peut étre utilisée en méme temps par trois
personnes.

CARACTERISTIQUES TECNIQUES:

- Alimentation: 220-230 V 50-60 Hz
- Pulssance colonne d’eau: 2,4M
- Pulssance moteur turbine: 1100-1200W
- Résistances chaudlére a immersion
en acier inox interchangeables: 2x1000W
- Pression vapeur: 4-4,5 Bar
- Temperature vapeur: 175°
- Capacité nominale chaudiére: 3 Litres
- Capacité utile: 2,5 Litres
- Enclenchement accessoires
a basse tension: 12v
- Double pressostat: 16 Ampere

Relnigen macht SpaB, wenn es einfach geht!
Ansaugender verdampfer Zukunftsauger. 0
Das einzige vielseltigen Haushaltsgerét.

Speziel entwickelt, um gehobene Aspriiche in Bezug auf
Hygiene und Sauberkeit im Haushalt zu verwirklichen:
wascht, saugt, trocknet, blgelt, 6kologish, antibakteriell,
milbenfreier; Luftreiniger gegen Hausstauballergie, Asthma,
Nasenschleimhautempfindlichkeit.

Regelbare Dampferzeugung zur porentiefen Reinigung.
Luftaustritt fir mehrere Funktionen. Befeuchter,
Verdampfer gegen trockne Raumluft. Potenziometer der
Motorgeschwindigkeit. Ansaugung unterleer. Dieses Gerét
kann gleichzeitig auch von drei Personen gebraucht wer-
den.

TECHNISCHE DATEN:

- Stromversorgung: 220-230 V 50-60 Hz
- Wassersaule; 24M
- Turbine-Motorleistung: 1100 - 1200 W

- Auswechselbarer
tauchwiderstand aus edelsthai: 2 x 1000 W

- Dampfdruck: 4 - 4,5 Bar
- Dampftemperatur: 175°
- Max Tankinhalt: 3 Liter
- Nutzbarer Tankinhalt: 2,5 Liter
- AnschlieBbares Putzzubehor
arbeltet mit Niederspannung: 12V
- Doppeldruckwachter: 16 Ampere

Limpiar es bello cuando se vuelve facil!

Maquina a extracelon aspirante vaporizante.

El anico electrodoméstico Multifuncional.

Esta maquina de gran utilidad ha sido construida para sa-
tisfacer todas vuestras exigencias; lava, aspira, seca, plan-
cha, ecoldgica, antibactérica, antiacaros; regenera el aire
contra alergias, asma, rinitis etc. Regula el vapor en base a
las exigencias. Tiene una salida de aire para varias funcio-
nes. Humidifica, vaporiza. Potenciémetro velocidad turbina
motor. Aspiracion al vacio. Puede ser utilizada contempo-
raneamente incluso por tres personas.

DESCRIPCIONES TECNICAS:

- Alimentacion: 220-230 V 50-60 Hz
- Potencia columna de agua: 2,4M
- Potencia motor a turbina: 1100-1200W
- Resistencia caldera a inmersién
en acero inox intercamblables: 2x1000W
- Presion vapor: 4-4,5 Bar
- Temperatura vapor: §li75°
- Capacidad nominal caldera: 3 Litros
- Capacidad util: 2,5 Litros
- Col. accesorios a baja tension: 12v
- Doble manémetro: 16 Ampere

Accessori e
particolare
quadro comandi.
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ATES st si riserva il diritto di modifiche o variazioni.
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Con questa nuova macchina potete ora lavare le tappezzerie, le
moquettes, i pavimenti ecc., utilizzando I’'acqua calda, in modo
semplice, economico, funzionale e affidabile.

1 VANTAGGI:
Minor tempo di preparazione

Minor tempo di lavoro
Minor tempo di asciugatura

Minor consumo di detergente

MAGGIOR RISULTATO DI PULIZIA

Multifunzioni: 4 MIACCHINE IN UNA

LAVATAPPEZZERIE - LAVAPAVIMENTI
ASPIRAPOLVERE - ASPIRALIQUIDI

Accessori Lavaggio Accessori Aspirazione

8’

Resistenza Temperatura Pompa Aspirazione Serb. Carico |Serb. Raccolta

1x1750W 80° C max 48W 1 It. /min. 2x1200VV max 25 It. B0 It.
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il diritto di modifiche o variazion

ATES sl si riserva
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La Scopa Elettrica Battitappeto SE 300 - SB 350,/400, grazie
alla sua estrema versatilita e semplicita d’'uso, unita a presta-
zioni eccellenti ed una straordinaria affidabilita, rappresenta
la soluzione ideale per risolvere i problemi di pulizia quotidiana

d’innumerevoli ambienti.

Doppio motore
aspirazione/battitappeto
Sistema di filtraggio

a tre stadi

Corpo macchina in nylon
Standard di sicurezza
europei - CE

Sistema di aspirazione
separabile

Spia di segnalazione
intasamento

Protezione antidisturbo
Sacco TNT lavabile

e filtri speciali in opzione

Accessori in dotazione
e caratteristiche tecniche
ai vertici della categoria

Accessori in dotazione

Bocchetta pavimenti
Accessorio scopa
Accessorio moquette
Accessorio parquette
Bocchetta combinata
Deodorante 5 pezzi
Bocchetta fessure
Pennello tondo
Pennello piatto
Bocchetta piatta
Sacchetto filtro 10 pezzi

T ——— Prolunga tubo
Prolunga tubo
Modello Aspirazione | Cap. Filtro [Larg. Lavoro| Cavo Elettr. Battitap. Peso
SE300 1000 WV. 6,5 It. 300 mm SF iz / 6.5kes
SB 350 1000 W. 6,8 IEt. 350 mm 9 mt. 4 kST@IAVAY/ 8 kg.
SB 400 1000 WV. 6,5 It. 400 mm Simt. 150 WW. 8,5 kg.
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ATES sl si riserva il diritto di modifiche o variazioni.
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Con questa nuova macchina potete ora lavare la moquette, le tappezzerie,
i pavimenti, ecc. utilizzando I'acqua calda in modo semplice, economico,
funzionale ed affidabile. Disponendo inoltre di un efficace aspirapolvere
liquidi, con la comodita di avere una generosa dotazione di accessori
a portata di mano, grazie al pratico contenitore inserito in un robusto
carrello, che garantisce la massima praticita ed il minimo ingombro,
facilitando il lavoro, gli spostamenti ed il riponimento.

All’occorrenza la macchina ed il contenitore possono essere velocemente
rimossi, per permettere l'utilizzo come carrello di trasporto.

1 VANTAGGI:
Minor tempo di preparazione
Minor tempo di lavoro

Minor tempo di asciugatura
Minor consumo di detergente

MAGGIOR RISULTATO DI PULIZIA

Multifunzioni: 4 MIACCHINE IN UNA
LAVANMOQUETTE - LAVATAPPEZZERIE

ASPIRAPOLVERE - ASPIRALIQUIDI

Accessori Lavaggio Accessori Aspirazione

Resistenza Temperatura Pompa Aspirazione Serb. Carico [Serb. Raccolta

1x1 750w 80° C max 48W 1 It. /min. 1x1200W max 1 28 35 It.
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ATES sl si riserva il diritto di modifiche o variazioni.
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ASPIRAPOLVERI / LIQUIDI

TENSIONE MOTORI POTENZA ARIA SERBATOIO DIMENSIONI PESO
Ph-V-Hz Bistadio by Pass max aspirata capacita Lu-La-H-cm Kg
)
E 1-230-50 1 1200W 170mé/h 32 Lt 39x39x70 10
INOX 515
1-230-50 2 2400W 340m%h 62 Lt 2 53x90 15
INOX 429
=]
ﬁ 1-230-50 2 2400W 340mé/h 78 Lt 60x60x100 22
INOX 629 B
ﬁ 1-230-50 3 3300W 510méh 62 Lt @ 53x90 17
INOX 440
=)
ﬁ 1-230-50 3 3300W 510m?%h 78 Lt 60x60x100 24
INOX 640 B
5 1-230-50 1 1200W 170mé/h 35 Lt 2 39x70 8
PPL 315
2
'é';; 1-230-50 2 2400W 340m%h 72 Lt 2 52x90 18
PPL 429
=) 1-230-50 2 2400W 340mé/h 72 Lt 57x60x93 23
PPL 429 B
2
'é';; 1-230-50 3 3300W 510m%h 72 Lt 2 52x90 20
PPL 440
@ 1-230-50 3 3300W 510méh 72 Lt 57x60x93 25
PPL 440 B
% 1-230-50 2 2400W 340m?¥h 68 Lt 45x55x90 19
PLT 429 C
% 1-230-50 3 3300W 510m®%h 68 Lt 45x55x90 21
PLT 440 C

ATES st si riserva il diritto di modifiche o variazioni.

Disponibili a richiesta versioni con:
Presa utensili automatica (PU) - Scuotifiltro elettrico (SE)
Presa utensili + Scuotifiltro elettrico automatico (PSA)
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Accessori in dotazione. 1) Tuboflex @ 40 - 2,5 mt.

2) Impugnatura
3) Prolunga allum./plastica @ 40 - 0,5 mt.
4) Prolunga allum./plastica @ 40 - 0,5 mt.
5) Bocchetta pavimento polvere
6) Bocchetta pavimento liquidi

' ‘ ‘ 7) Lancia piatta
8) Spazzola pennello

9) Riduzione
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